

6月1日是国际儿童节。为了保障全世界儿童的权益,1949年11月,国际民主妇女联合会在莫斯科召开执委会决定,将每年6月1日作为国际儿童节。新中国成立后,中央人民政府政务院于1949年12月23日规定,将中国的儿童节与国际儿童节统一起来。让我们一起看看新中国不同时期的孩子们都是如何庆祝六一国际儿童节的。

# 新中国不同时期的儿童节



1956年5月30日,哈尔滨市少年宫的航空模型小组的少先队员,制作好一批滑翔机模型,迎接六一儿童节。这是他们在准备试飞的情形。



1993年“六一”前夕,北京举办迎“六一”健康宝宝评选活动,共有3000多名学龄前儿童报名参赛。这是进入复赛的儿童在做智力测验游戏。



1950年6月1日,上海市沪中区为纪念六一国际儿童节,在天蟾舞台举办健康儿童比赛。图为医师正在为参赛儿童体检。



1995年6月1日,出席中国少年先锋队第三次全国代表大会的少先队员代表登上北京天安门城楼,观赏北京风光,欢度“六一”。



1958年6月1日,河南省民政厅儿童教养院童声豫剧团在景山公园北京市少年宫为首都儿童演出豫剧欢庆六一国际儿童节。图为演出后,小观众和小演员见面时情形。



2006年6月1日,1000余名少年儿童在福州市载歌载舞,欢庆六一国际儿童节,来自金門、马祖的50多名儿童参加了活动。



1977年6月1日,首都少年儿童在北京市少年宫举行盛大游园联欢活动,热烈庆祝六一国际儿童节。这是北京儿童在游园联欢会上兴致勃勃地观看文艺演出。



2010年6月1日,小游客在瑞典馆内的儿童节庆祝活动中参与互动游戏。六一国际儿童节当天,上海世博园区的多个场馆为小游客们准备了丰富多彩的活动,这些地方充满天真童趣,仿佛成了儿童嘉年华乐园。



1987年“六一”儿童节前夕,第三届儿童书市在中国儿童少年活动中心开幕。这是小朋友们在书市上挑选自己喜爱的图书。



2012年5月18日,六一国际儿童节公益晚会“手挽手,我们一起过六一”在北京录制完成。图为奥运冠军李小鹏向小朋友们赠送礼物。(据新华网)